



Pražský DP daruje tramvaje do ukrajinského Mariupolu

24.10 2016 16:39, Redakce, Nezařazené

Představenstvo pražského Dopravního podniku odsouhlasilo humanitární dar dvou vyřazených tramvají typu T3SUCS do ukrajinského města Mariupol. Smlouva o předání tramvají byla dnes (24. 10. 2016) slavnostně podepsána v rezidenci primátora hl. m. Prahy.

„Naším ukrajinským kolegům bych ráda popřála, ať jim tyto vozy slouží ke spokojenosti, a hlavně, ať se život v jejich městě rychle a úspěšně vrátí do normálních kolejí. Totéž samozřejmě platí i pro další válkou postižená města a vesnice na východě Ukrajiny,“ uvedla při podpisu smlouvy primátorka hl. m. Prahy Adriana Krnáčová.

„Vozový park hromadné dopravy v Mariupolu je žalostný. Naše tramvaje by tamním obyvatelům měly výrazně pomoci,“ doplnil generální ředitel a předseda představenstva DPP Martin Gillar.

České tramvaje budou jezdit po Mariupolu s logem hl. m. Prahy a Evropské unie. Ta zajistí pokrytí nákladů na železniční dopravu tramvají na Ukrajinu. Transakce proběhne bez dalšího zprostředkovatele.

Darování tramvají inicioval europoslanec Pavel Svoboda, který před rokem Mariupol navštívil.

„Město je stále obležené a nikdo tam nechce dávat prostředky, ale solidarita vůči jeho lidem, kteří v něm žijí, je nutná. Tamní infrastrukturu naše použité tramvaje výrazně pomohou,“ řekl europoslanec Pavel Svoboda.

Pražský Dopravní podnik už dříve prodával starší nepoužívané tramvaje např. do Ruska, na Ukrajinu, do Severní Koreje i do Bulharska, tentokrát však vozidla poprvé daruje. Do Mariupolu zamíří dvojice tramvají typu T3SUCS ev. č. 7134 a 7115, které spolu tvořily v posledních letech soupravu. Vozy sloužily v ulicích Prahy rovných 30 let. Vyrobeny byly v roce 1985 a naposledy vyjely do provozu dne 26. 10. 2015 na lince č. 1.

Mariupol, kam vozy zamíří, je důležité přístavní město na jihu Ukrajiny v těsném sousedství tzv. Doněcké lidové republiky. Separatisté, kteří tuto část Ukrajiny ovládají, podnikli opakovaně na Mariupol útoky (ty nejhorší se odehrály počátkem roku 2015), které však byly vždy nakonec odraženy. Zprávy z posledních dní přitom hovoří o tom, že se boje v oblasti Mariupolu opět

rozhořely, ačkoli formálně stále platí klid zbraní.

Pro tramvajovou dopravu je ve městě využíváno zhruba 70 vozidel, z nichž drtivá většina reprezentuje legendární typ KTM-5. České tramvaje momentálně ve městě nejezdí, nalezli bychom zde však vozy, které z české konstrukce vozidel vycházejí (K1 a K1M).

TZ DPP s úpravami redakce

Url: [Pražský DP daruje tramvaje do ukrajinského Mariupolu](#)